

新密铁腕治理大气污染

拆除354台煤气发生炉,整治574家“小散乱污”企业

本报讯 推倒厂房,拆除设备,彻底取缔超标排放企业。近日,新密市环保、公安、工商质监等10多个部门联合行动,对“小散乱污”企业亮剑,全市大气污染防治再掀高潮。记者 薛璐 通讯员 李绍光 岳冰冰

“五位一体”控尘除尘

今年以来,新密市成立大气污染防治攻坚战领导小组,出台严格考核办法,建立激励和制约机制。引进第三方专家咨询团队对大气污染治理“会诊把脉”,绘制出污染源图,对空气质量、污染状况、排污种类等指标进行24小时监控、全天候分析研判,精准施策。每周组织召开调度会,综合研判空气质量动态变化和管控形势,有效提高了大气污染防治攻坚战的科学性、针对性和有效性。强化督导,市环保督导组由4个组增加

到8个,实施三级督查。

市直委局和乡镇政府对重点区域、重点企业实施严格监控。在城区主次干道全面实行地毯式吸尘、人机结合清洗、机械化洗扫、精细化保洁、调度洒水“五位一体”的控尘除尘措施,做好城市清洁,减少了扬尘源。

电代煤、气代煤改造全完成

利用电厂热源,铺设管道替代传统造纸企业燃煤锅炉,拆改、拆除燃煤锅炉,实现全市工业企业不烧煤和无生物质锅炉。加快推进燃煤替代,实施电网改造,全市电

代煤、气代煤“双替代”改造工作及电网改造工作已经全部完成,严厉打击非法经营散煤行为。

截至目前,累计关闭不合格耐火材料企业85家,拆除煤气发生炉354台,排查发现的574家“小散乱污”企业已全部整治到位,电代煤、气代煤“双替代”累计改造29个村庄(社区)23000余户,电网升级改造线路300多千米,取缔无证照经营散煤企业80多家。今年5月底,新密市全年空气质量综合指数为5.95,PM10指数同比下降9.6%。



思念 □舍得

思念的滋味如此苦涩,让我蚀骨的痒痛,让我悸动的惊喜,你可知晓?不用言语,便知心事,伯牙与子期不过如此!翻过高山流水,涉过草泽荒滩,遇见了,停下来,别再走。只要肉身在此,情,便死命地附着,不藏于袖口,不隐于步履,只霸占着心口方寸之地。假如,有来世,再相遇,希望看着你的上辈子,能守着你的下辈子,这样就能相约三世。

玉蝴蝶 醉舞霓裳 □欣溶

寂寞落红香渺,天涯无信,眉锁情藏。雾漫楼台,弦月影瘦微凉。纸轻展、绘君模样,垂泪矣、昨日花黄。念惶惶、盼销花骨,忆暖愁长。思量、堪托锦字,可释“情”字,竟复成殇!往事依稀,几番幽梦馆浮光。怅前尘、旧盟难顾,夜未央、冷彻肝肠。落花旁,但求长醉,醉舞霓裳。

国际禁毒日前夕,新密抓住俩毒贩

本报讯 6月26日是第31个国际禁毒日,当天,记者从新密市公安局获悉,经过近3个月的缜密侦查,根据之前所抓获的毒贩供述,查出一名贩毒男子的下落,并将前来取毒品的毒贩李某和女友黄某当场抓获,缴获毒品2100多克。目前,两名被抓的瘾君子正被强制戒毒。记者 薛璐 通讯员 赵京亚 魏锦池 文/图

为了筹集毒资,以贩养吸

今年4月初,新密市公安局禁毒大队民警在梳理案件线索时发现,几名被抓的吸毒人员均交待,所吸的毒品是从同一名50多岁的中年男子手中买来的。经过分析判断,民警很快锁定了这名男子,当即向局领导汇报。局领导决定由禁毒大队牵头,在郑州市公安局禁毒支队的指导下,从该局的平陌派出所、刑侦大队和经

侦大队抽调警员组成专案组,围绕该男子展开侦查,最终确认嫌疑人住在郑州市二七区,姓李。

办案民警在对李某进行调查时发现,李某以前曾因吸毒被公安机关强制戒毒,曾因贩卖毒品被刑事拘留过。近期频繁进行毒品买卖,很可能是为了筹集毒资,以贩养吸。



民警乔装快递员,引蛇出洞

6月15日,专案组民警获悉,李某在云南某地购买了一批毒品,准备通过快递运往郑州。为了截住这批毒品,专案组民警立即联系了云南警方,将涉案毒品查扣。随后,民警辗转数千公里,前往昆明、德宏州芒市等地调查取证,并于6月17日将云南警方扣押的毒品带回新密。

快递的,引蛇出洞。当前来接毒品的李某和女友黄某出现后,蹲守民警一拥而上,将二人当场抓获。经现场突审,二人均为吸毒人员,为了供自己吸毒,就低价从云南购买毒品,然后高价倒卖给新密的吸毒人员,从中赚取差价。

民警经过清点,发现李某此次购买的海洛因有26包,重2100多克。

目前,案件仍在进一步调查审理之中。

6月18日下午,专案组民警化装成送

老汉肇事逃逸,为躲避处罚找儿子“顶包”

本报讯 新密一老汉肇事逃逸,为了躲避处罚,竟找来自己亲儿子“顶包”,最终还是被新密警方识破。6月23日,肇事逃逸司机米老汉被新密警方依法行政拘留。

的儿子到四中队接受调查。在询问过程中,民警发现“肇事司机”米某的儿子神情紧张,描述事故经过时前后矛盾。凭借多年的办案经验,民警感觉这里面一定有问题。

5月31日17时许,新密市公安局交警大队四中队中队长韩玉洁接到报警,在牛店镇古角村广场路口发生一起交通事故。韩玉洁立即带领民警赶到事故现场,发现一辆豫A*521*号面包车停在路边,肇事司机不知去向。

6月20日,受害人家属向民警反映,肇事司机不是年轻人,而是一名50多岁的老汉。对此民警立即展开侦查,调取该面包车当时在该路段行驶的监控录像确认是一名老汉。又对米某的儿子再次进行询问,最后该“肇事司机”承认是其父亲驾驶的车辆,因为父亲没有驾驶证,所以叫他来顶包。



据报警人称,车在拐弯时撞到一名在路边玩耍的小孩,小孩被送往医院检查,可是肇事司机不知去哪儿了。民警通过公安网了解到车主电话,并联系车主米某,米某称车是儿子开的。民警要求米某

6月23日下午,肇事司机米某在良心的谴责和压力下,自知难逃法网,来到交警大队四中队投案自首。交待因自己没

有驾驶证,出了事故怕坐牢,所以才弃车逃跑让儿子顶包的事实,并对自己的行为表示懊悔。

记者 薛璐 新密时报 朱胜利 通讯员 申建中 周伟伟 文/图